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ThDr. Mikuláš Tomek
Nekořský rodák, probošt u sv. Víta v Praze, český římskokatolický kněz, učitel náboženství, rektor 

univerzity Karlovy a spisovatel ThDr. Mikuláš Tomek se narodil 6. prosince roku 1791 v Nekoři v č.p. 
182. Říkalo se tomu číslu tehdy „lánice“. Svá studia započal v tehdejší staré nekořské škole. Studoval na 
gymnáziu v Rychnově nad Kněžnou a Moravské Třebové, pak filosofii v Litomyšli a v Praze na Karlově 
univerzitě, kde po přípravném ročníku pokračoval studiem teologie na teologické fakultě, současně 
byl fundatistou kostela sv. Kajetána. 15. března roku 1815 byl vysvěcen na kněze. Poté, co obhájil dok-
torát z teologie, stal se katechetou a vyučoval na pražských školách náboženství

Své vysokoškolské tituly získal úspěšným studiem ve Vídni. Navštěvovat vysokou školu ve vzdálené 
Vídni mohl díky svému otci, který úspěšně obchodoval s přízí. 23. května roku 1828 byl zvolen sídel-
ním kanovníkem metropolitní kapituly u sv. Víta v Praze a 15. prosince téhož roku do úřadu potvrzen. 
Roku 1834 se stal děkanem kapitulního kostela sv. Apolináře v Praze. Roku 1849 byl jmenován děka-
nem svatovítské kapituly a roku 1863 jejím proboštem. Na rok 1842 byl jmenován rektorem Univerzity 
Karlovy. Tyto funkce mu zajišťovaly značný obnos, který se rozhodl využít nejen k podpoře svého pří-
buzenstva, ale také k pomoci rodné chudé obci Nekoř. Vzal si k srdci poslední přání svého otce, který 
na smrtelném lůžku pravil: „Mikulášku, to, že máme slušné jmění i že mohl jsem tě dáti studovat, 
máme z obchodu s nekořskými občany. Budeš-li někdy moci, nezapomeň na ně.“

Že na svou rodnou obec nezapomněl, poukazuje hned několik skutečností. V roce 1846 pořídil pro 
nekořský kostel věžní hodiny. O třináct let později zřídil nadaci, která doplnila platy učitelů, podučite-
lů. „V důsledku zřízení této nadace měly býti osady Nekoř, Bredůvka, Bořitava, Studené a Údolí (tehdejší 
školní obec) na věčné časy osvobozeny od placení školního platu“. V roce 1867 založil nadaci na indus-
triální učitelku pro školu v Nekoři. Myslel i na chudé děti z obce, kterým při Mikulášské nadílce bylo 
naděleno ošacení i obutí. Jelikož místní školu navštěvovaly i děti z přilehlých osad, zavedl ve škole od 
podzimu do jara tzv. polévkovou akci. Účelem této akce bylo nasytit děti z nemajetných poměrů. Ne-
kořští učitelé mu byli za jeho činy vděčni, na což odkazuje zápis v kronice od tehdejšího učitele Josefa 
Mrkvičky „Jen ten, kdo dovede si představiti tehdejší bídu a nouzi v Nekoři, nesnáze s placením školního 
platu a všechny trpkosti, jež toto vybírání přinášelo učiteli i občanstvu (spory i soudy) dovede pochopiti, 
jak krásným činem bylo zřízení této nadace…“ 

Do rodné Nekoře posílal dopisy s nápady, jak by si obec mohla ještě sama přilepšit. Jedním z nápadů 
byla výuka ručních prací, kde by se děvčata učila šít košile a sukně, učila se plést a další jiné, do života 
prospěšné a praktické činnosti. On výuku dotoval formou ročního platu 150 zlatých. Dalším z nápadů 
byla obživa z košíkářství. Věděl, že v mnoha vesnicích se tato forma obživy ukázala být výdělečně 
prospěšná. „K tomu ale prý jest zapotřebí, aby 18–20letý, ve škole v čtení a psaní řádně vycvičený mladík, 
který trochu filipa má, na celý rok se do Zbraslavi dostavil, aby hned na jaře viděl, jak se to proutí nejlépe 
sází, a poněvadž toho proutí několik druhů jest, do které půdy to neb ono proutí přijíti má. Potom aby 
se naučil, jak se to všelijaké proutí připravovati a co vše při pletení zachovávat má. Stravu by u mistra 
dostal a ty jsou dva, že by u každého jistý čas bydlil. Ten mladík a jeho rodiče by se u představenstva 
Nekořského písemně s potvrzením svědků zavázat musel, že v Nekoři to proutí sázet a mládeži i jiným 
zrostlým náležitě ukázat a vysvětlit a v pletí tak vycvičit chce, jak on sám vycvičen byl“ Tento plán s ob-
živou košíkářství se však nezdařil.

Nekořští sice vyslali do učení zástupce, ale ten se podle dochovaných pramenů při koupání utopil. 
Mikuláš Tomek se snažil pomáhat nejen ve své rodné Nekoři, ale i v Praze, kde pobýval, podporoval 
i tehdejší Ústav sirotků sv. Jana Křtitele.

Je přirozené, že se tehdejší občané ke svému vzácnému rodáku hrdě hlásili, zvláště o poutích svato-
janských, kdy mnozí z nich do Prahy putovali. Bývali zde na proboštství pohoštěni, ubytováni a obda-
rováni. Každý dostával po 2 zlatých. „Určité zkušenosti z těchto návštěv způsobily, že v pozdějších létech 
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sice probošt Dr. Tomek posílal vždy do Nekoře před poutí svatojanskou částku 100 zl. až 120 zl., které 
poutníkům do Prahy měly býti po 2 zl. rozděleny, ale sám už nekořské poutníky nehostil ani jim poskyto-
val noclehu.“ Císař František Josef I. jej vyznamenal řádem Železné koruny 2. třídy, včetně nároku na 
titul barona, o který však Tomek nepožádal, protože si zakládal na původu a příslušnosti k selskému 
rodu. V dopise do Nekoře uvádí: „Oznámit Vám při tom musím, že jsem od Jeho apoštolského Veličen-
stva Císaře pána řád železné koruny 2. třídy obdržel, a že již tím rytíř železné koruny jsem. Ten řád ale 
to sebou přináší, že když se o to žádá důstojnost barona se obdržet může, což já jakožto s prosté Nekoře 
rozen ztěžka žádat budu.“

Pan ThDr. Mikuláš Tomek zemřel v červenci roku 1871. Na rodnou Nekoř nezapomněl ani po své 
smrti. Důkazem je jeho závěť, ve které své klenoty a odznaky důstojnosti odkazuje obci, aby finanční 
obnos z prodeje mohl být použít na zřízení varhan v nekořském kostele. Nové varhany byly postaveny 
v roce 1885. Kostelník Vencl po nedělních mších vyzýval přítomné k modlitbám za Mikuláše Tomka. 
Když kostelník Vencl zemřel, modlitby za něj pominuly, odešli navždy mnozí pamětníci dob minulých, 
ale skutky Mikuláše Tomka zůstanou navždy zapsány v knize věčnosti, kde nic se neztrácí a všechny jeho 
dobré skutky pro jeho rodnou obec navždy budou připomínat velkého a šlechetného syna českého národa. 
A na nás je, abychom nezapomněli“. Obec Nekoř uctila jeho památku tím, že na návrh místní školní 
rady v den 100. výročí jeho narozenin, dne 6. prosince 1891 umístila v nekořském kostele desku s tím-
to nápisem: 

Vysoce důstojný Pán Pan theol.dr.
MIKULÁŠ TOMEK,

probošt metropolitního chrámu a kapituly sv. Víta na hradě Pražském,
království Českého první prelát, em. Děkan fakulty bohoslovecké,
rektor university Pražské, maj c.k. řádu železné koruny II. tř. at.d.
Narozen v Nekoři 6. pros. 1791, zemř. v Praze 11. července 1871

Svému rodáku a dobrodinci ku stoleté památce narozenin
obec Nekoř L.P. 1891

Bc. Martina Šislerová 

Z jednání obecního zastupitelstva
11. září 2023

Starosta přivítal zastupitele i hosty, po žádosti o schválení vyvěšeného návrhu programu navrhl jeho do-
plnění. Usnesení 1a/VI-2023: Zastupitelstvo Obce Nekoř schvaluje navržený program jednání 11.9.2023 

8 0 0
Usn. 1b/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje doplnění programu  9 0 0
Nákup nemovitosti čp. 13. Starosta a místostarosta představili vzniklou možnost odkupu čp. 13 na Náměs-
tíčku – veřejný zájem pro vyřešení umístění chodníku a odstranění kritického místa dopravní obslužnosti 
silnice ke Konzumu a OÚ – vyřešil by se dlouholetý a neřešitelný problém. Zástupcem realitní kanceláře 
M. Reality představena nabídka projednaná a majitelkou nemovitosti. Diskuse zastupitelů nad důležitostí 
vyřešení tohoto prostoru ve vazbě na připravované studie Usn. 2i/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje odkup čp. 
13 na st.p. 119, p.p.č. 344/9 a 344/1 dle nabídky předložené realitní kanceláří. Pověřuje starostu podepsá-
ním rezervační dohody.  9 0 0
Události v obci a kontrola zápisu z minulého jednání 
Zeleň: – po schválení dotace uzavřena smlouva s odbornou firmou na ošetření památných lip
Oprava komunikací – emulzí a kamenivem opraveny tyto komunikace:od křižovatky u hráze do Stude-
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necké zátoky, od zastávky Vejrov po sídliště Vejrov – zde nutnost vyzvednutí uzávěrů vody, od kostela 
k Šedivci, na Brodku, od čp. 312 k Studenému včetně překopů, vyzvednutí uzávěrů vody naproti vchodu 
u školy – výsprava propadliny emulzí a kamenivem. Nacenění oprav komunikací u čp. 161 a u čp. 147. 
Vybrán příkop u vodojemu na Bredůvce – provedla SÚS
Chodník Vejrov u zastávky u hráze Vytyčen stav v terénu dle JKB dodané dokumentace, geodetické zamě-
ření, náčrt výkupů, jednání s majiteli – návrh odkupu celé parcely 786/2
Chodník Bredůvka – podání žádosti o dotaci do IROP, její registrace, přidělen manažer projektu
Dešťová Kanalizace Vejrov. Provedena kamerová prohlídka, Povodí Labe na naši žádost probralo vývod 
kanalizace do slepého ramene a odstranilo kmeny a nánosy v slepém rameni řeky, obdržen elektronický 
výsledek prohlídky, předseda SK požádán o vyhodnocení. 
Lesy provedly vysečení koryta potoka od atelieru po ústí do řeky
MŠ a ZŠ JL Nekoř. Oprava podlah a sociálek – Kontrolní dny, vícepráce a změny po odkrytí podlah a stro-
pu. Podána monitorovací zpráva Novostavba MŠ. Řešení náhradní výuky ZŠ – příprava prostor, vystěho-
vání, nábytek
OÚ – čp. 330. Vyvložkování komína k vytápění bytu v čp. 330. Zakoupení pily a přilby a lopatky ke kácení 
z přidělené dotace PK pro zásahovou jednotku SDH
Zastávka čp. 32 – zavedeno internetové připojení, přestěhována část knihovny
DTM – webinář k podání žádosti na PK, jednání s geodetem na domapování kanalizace, zdokumentována 
skutečnost VO, rozhlasu, dešťové a splaškové kanalizace, MK a UK, doměření dílek TI a DI, podání žádosti
Plot u e.č. 131. Demontáž starého plotu a provizorní posunutí opocení, terénní úpravy, vyměření a nákup 
plotu, výkopy, betonování, umístění podhrabových desek
ČOV – revize a výměna kohoutů odbornou firmou, pravidelný servis a údržba, odvoz dmychadel na ge-
nerální opravu, 
Odpady. Zakoupen kontejner na sklo – vytloukání oken. Opraven kontejner na elektroodpad – nátěr, nový 
polep, posunutí a zpevněná ploch pod ním. SDN – odvoz tříděného odpadu, papíru, elektroodpadu, ry-
bářský kontejner do SDN
Hřbitov. Odstraňován břečťanu z hřbitovní zdi. Odvoz zbytků nepoužívaných hrobových míst. Vyčištění 
chodníku od plevele. Oprava poničeného obrubníku u památkově chráněného kříže u kostela 
MAS Orlicko – podán projektový záměr komunální technika 
CVAN – úklid před ŠNEKem a Nekořským špacírem před oslavami 110 let TJ Sokol, umytí oken, oprava 
nátěru fasády podia na poničeného čmáranicemi, pořez, dovoz a štípání a rovnání dřeva na topení 
Kanalizace a ČOV bytovky u továrny – konzultace dotace PK
Zastávka Vejrov – s projektantem, předsedou SK a J. Buryškou dořešeny detaily stavby a sběrných míst 
Archiv OÚ – Nové regály do archivu OÚ, třídění materiálů
Blahopřání k výročí občanů
Údržba v obci a práce zaměstnanců a brigádníků: Škrabání kmenů dubů a buků na herní a ozdobné prvky, 
lavičky apod; Odstraňování trávy z chodníků a komunikací; Prořez křoví kolem cest – Vejrov a u Mlýna; 
Oprava a výměna obrubníků u kříže u hřbitova; Nátěr zábradlí u Husova sboru, mostek u Fidlerů, u asfalto-
vé cestičky u OÚ; Nátěr stojanu na kola cesta k Šedivci, umístěn kámen na pamětní desku u lip; Umytí oken 
sál KD, umytí vybavení baru; Posečení stráně pod Sídlištěm nad stadionem a stráně za Kulturním domem 
ve spolupráci s obcí Líšnice speciální sekačkou – Spiderem; Sečení a odvoz trávy – veřejné plochy, hřbitov, 
pravidelné zalévání květin 2x týdně, postřik plevele u chodníků; Odvoz odpadů od školy a po akcích v obci, 
odvoz bioodpadu ze hřbitova; Vyžínání pasek; Údržba techniky; Příprava a úklid sálu KD; Odpady – pravi-
delný svoz 2x týdně, zabezpečení provozu SD, odvoz vytříděného odpadu, elektra, vytříděného polystyrenu 
do SD do Jablonného n.O., rozebírání odpadů; Rozvoz plakátů; Úklid a štípání dřeva u CVAN a u KD, jeho 
srovnání; Stavěn a bourání lešení na sále KD pro umytí oken sálu; Nová dlažba pod opravený kontejner na 
elektro; Bourání dřeva v čp. 130 a 131; Montáž nových regálů do archivu OÚ; Pročištění svoznic v cestách, 
oprava dopravního značení. 
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Informace starosty o činnosti obecního úřadu, dokumentech zpracovávaných spisovou službou, dokumen-
tech vyvěšených na úřední desce, materiálech zveřejněných na webových stránkách, mobilním rozhlasem. 
Spisová služba: VI – VII 497 – 588 (celkem 91 dokumentů) 
Kontrola zápisu. Usn. 1c/VI-2023:ZO Nekoř schvaluje zápis V/2023 z17.7.2023 9 0 0
Majetkové a smluvní záležitosti
Prodej části p.p.č. 3004 a odkup části p.p.č. 1296, 1298,1299. 21.8.2023 obdržena žádost o prodej 
pozemku. Usn. 2a/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje prodej části p.p.č. 3004 ostatní plocha, ost. komunikace, 
dle GP 1251-37/2023: části označené jako nová p.p.č. 3004/2 ost. pl., ost. kom. o výměře 59 m2; – části 
označené jako nová p.p.č. 3004/3 ost. pl., ost. kom. o výměře 46 m2. ZO Nekoř schvaluje odkup části p.p.č. 
1296 travní porost, části 1299 ost. pl., jiná plocha dle GP 1251-37/2023: část označená jako nová p.p.č. 
1296/2 travní porost o výměře 55 m2; část označená jako nová p.p.č. 1299/2 ost. pl., jiná pl. o výměře 75 
m2; část označená jako nová p.p.č. 1299/3 ost. pl., jiná plocha o výměře 18 m2; Cena prodávaných pozem-
ků je stanovena dle cenového návrhu odhadce nemovitostí Ing. J. Šmoka, Certifikát odhadce nemovitostí 
QON číslo P 3022, ev.č. 58/10 - pozemky se způsobem využití komunikace a komunikací zastavěné – 90 
Kč/m2 a je považována za cenu v místě obvyklou. ZO Nekoř pověřuje starostu uzavřením smlouvy o pro-
deji a nákupu příslušných pozemků. 9 0 0
Záměr odkupu p.p.č. 786/2. Informace starosty o zaměření záměru chodníku u zastávky – jednání 
s majitelem – návrh majitele k odprodeji celé parcely. Usn. 2b/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje záměr odkupu 
p.p.č. 786/2 travní porost o výměře 180 m. Cena prodávaných pozemků je stanovena dle cenového návrhu 
odhadce nemovitostí Ing. J. Šmoka, Certifikát odhadce nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 58/10 – po-
zemky bez určení druhu pozemku v KN se způsobem využití komunikace – 80 Kč/m2 a je považována za 
cenu v místě obvyklou. Usn. 2c/VI-2023: ZO Nekoř pověřuje J.Malého jednáním s majiteli p.p.č. 758/2 
o odkupu části cca 42 m2 k využití budoucí výstavby chodníku. 9 0 0
Smlouva o převodu p.p.č. 44/12. Dopis obce Nekoř s žádostí o převod nabízených pozemků z 25.7.2023 – 
nabídka pozemku 44/12 – obdržená smlouva, u 44/9 a 44/10 se čeká na vynětí z LPIS – dotace Klas Nekoř 
– je v jednání. Usn. 2d/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva 
k majetku č.j. UZSVM/HSY/7232/2023-HSYU. 9 0 0
Žádost o prodej části p.p.č. 2665/1 a 3145. Předložena žádost majitelky přilehlé nemovitosti, jejíž části leží na 
uvedených parcelách. Usn. 2e/VI-2023: ZO Nekoř bere na vědomí žádost o prodej části p.p.č. 2665/1 a 3145, 
pověřuje starostu a J.Malého místním šetřením na místě samém a předložení návrhu na příštím jednání OZ.
 9 0 0
Žádost o prodej části p.p.č. 2127/1. Předložena žádost majitele přilehlé nemovitosti o prodej zaplocené čás-
ti obecního pozemku. Usn. 2f/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje záměr prodeje zaplocené části p.p.č. 2127/1, 
pověřuje starostu přípravou GP a záměrem prodeje – navržená cena prodávaných pozemků dle cenového 
návrhu odhadce nem. Ing. J. Šmoka, Certifikát odhadce nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 58/10 – 
pozemky zbytkové určené pro vypořádání s vlastníkem funkčně souvisejících pozemků – 100 Kč/m2 a je 
považována za cenu v místě obvyklou 9 0 0
Sml. o sml. bud vodovod Vejrov. Usn. 2g/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje Smlouvu o právu k umístění a pro-
vedení stavby a Sml. o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti Nekoř, Vejrov – rekonstrukce vodovodu. 9 0 
0
Sml. o sml. bud. o věcném břemeni a dohoda o umístění stavby č. IV-12-2026337. Usn. 2h/VI-2023: ZO 
Nekoř schvaluje Sml. o sml. bud. o věcném břemeni a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2026337. 8 0 1
MŠ a ZŠ JL Nekoř
Půdní vestavba. Předložen dodatek a  odůvodnění prodloužení sml. o  vypracování PD půdní vestavba, 
SK provedla kontrolu prováděcí dokumentace – doplnění, a upřesnění několika věcí. Usn. 3a/VI-2023: ZO 
Nekoř schvaluje Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo „Půdní vestavba v budově školy čp. 143, Nekoř – projekční 
práce“. 9 0 0
Rekonstrukce podlah a sociálek. Informace o postupu prací, řešení náhradních prostor pro výuku ZŠ, 
vzniklých vícepracích a změnách ve financování rekonstrukce podlah. Usn. 3b/VI-2023: ZO Nekoř bere na 
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vědomí informace o postupu prací rekonstrukce podlah a sociálek v ZŠ Nekoř, schvaluje postup zástupců 
obce při řešení nově vzniklých problémů při rekonstrukci a navýšení rozsahu prací vyplývající z nově 
nastalých skutečností, schvaluje zadání dodání a pokládky podlahové krytiny chodeb a ředitelny a sbo-
rovny firmě, která provádí pokládku podlahové krytiny v sociálkách. Usn. 3c/VI-2023: ZO Nekoř pověřuje 
starostu, místostarostu, P.Zamazala a P.Glonka kontrolou a schválením dofinancování předložených ví-
ceprací při rekonstrukci sociálek a podlah, pověřuje starostu odsouhlasením příslušného RO. 9 0 0
Změna ÚP Nekoř 
Změna ÚP č. 2. Předloženo konečné znění Změny UP Nekoř č. 2 po zapracování připomínek dotčených 
orgánů. Usn. 4a/VI-2023: ZO Nekoř vyhlašuje Změnu č. 2 Územního plánu Obce Nekoř 9 0 0
Změna ÚP č. 3. Předložen dopis vedoucího odboru územního plánování MěÚ Žamberk k nutnosti změny 
UP obce Nekoř č. 3 z důvodů legislativních změn stavebního zákona a možnosti čerpání dotace MMR. Usn. 
4b/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje pořízení Změny č. 3 Územního plánu Obce Nekoř ve zkráceném postupu 
pořízení spočívající v konverzi do jednotného standartu dle platné legislativy. Usn. 4c/VI-2023: ZO Nekoř 
pověřuje starostu a administrativní pracovnici obce Nekoř podáním žádosti o dotaci z národního progra-
mu na tyto účely. 9 0 0
Finanční záležitosti
Žádost o dotaci z dotačního programu obce Nekoř. Předložena žádost o dotaci na pořádanou benefici 
pro zakoupení kompenzační pomůcky pro dítě z obce Nekoř. Usn. 5a/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje příspě-
vek z dotačního programu Obce Nekoř I.V. ve výši 5.000 na Benefici od srdce pořádanou 16.9.2023. 

9 0 0
J. Malý předložil žádost o  dotaci na fotbalový turnaj. Usn. 5a/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje příspěvek 
z  dotačního programu Obce Nekoř M.V. ve výši 5.000 na fotbalový turnaj Kořala cup pořádaný dne 
23.9.2023. 8 0 1
Zpráva kontrolního výboru. Usn. 6a/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje zprávu kontrolního výboru z jednání 
dne 19.7.2023 bez výhrad 9 0 0
Herní prvky park náměstíčko. 
P.Koblížek předložil návrh rozčlenění a umístění herních prvků do parku. Připomínka P. Zamazala na zpra-
covávání studie s návrhem řešit dětské hřiště až po vypracování studie. Diskuse zastupitelů na toto téma. 
Usn. 7a/VI-2023: ZO Nekoř bere na vědomí doložený návrh umístění herních prvků do parku uprostřed 
obce, pověřuje starostu a P.Koblížka jednáním s firmou Mirakulum o návrhu řešení a cenové nabídce 

8 0 1
Starostou tlumočen požadavek na přemístění koše a lavičky od vchodu do „Zastávky“ na Náměstíčku na 
jiné místo – koš těsně u vchodu zapáchá, kolem lavičky se nedá po chodníku projet s kočárkem – výhrady 
zastupitelů k návrhu takového řešení, nebylo navrženo žádné usnesení.
Různé
Žádost o opravu cesty. Usn. 8a/VI-2023: ZO Nekoř bere na vědomí žádost o opravu cesty k čp. 420 a 421, 
pověřuje starostu, místostarostu, P.Glonka, J.Malého, P.Koblížka, J.Lehkého místním šetřením a případ-
ným návrhem na řešení v rámci plánovaných oprav komunikací. 9 0 0
Oprava komunikace k čp. 342. Usn. 8b/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje smlouvu o dílo na „Opravu komu-
nikace u čp. 342“ s firmou JD Dlouhý s.r.o. Vračovice 9 0 0
Kácení dřevin. Usn. 8c/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje kácení zdravotně poškozených stromů – jasanu na 
p.p.č. 3011/1 proti čp. 147 a 18 bříz vedle komunikace za hrází na p.p.č. 3516/20. Pověřuje starostu podá-
ním žádosti o povolení kácení dřevin mimo les a J.Malého zajištěním odborné firmy na skácení dřevin. 9 
0 0
Pasport MK. Usn. 8d/VI-2023: ZO Nekoř schvaluje zařazení p.p.č. 3506/15, 44/11 a 44/12, 790/2, 789/3, 
3513/1 a část 3092/6 (po Trojici na Vejrově) do Pasportu místních komunikací  9 0 0
Návrhy a připomínky:
J. Lehký – dotaz na plochu „parketu“ u Malé přehrady 
J. Malý – Zábradlí u Malé přehrady 
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P. Glonek, M. Sršeň – Informace a kalkulace elektrického topení v hasičské klubovně – budou použity 
stávající přímotopy, doplněna kabeláž a řídící jednotka k dálkovému ovládání mobilem
M. Sršeň - Kácí se horní schody chodníku v urnovém háji 
J. Dolečková – Dotaz na zametení drti na místní komunikaci na Vejrově po opravě emulzí a kamenivem; 
Nezabezpečený výkop u garáže p. M. Krejsy; Dotaz na stav přípravy hřiště na Vejrově. 
V. Lehký – Hadice D na stříkání ledu na zimním stadionu; LED osvětlení na další sloupy k osvětlení plochy; 
Kontrola velkých světel na stadionu před zimní sezonou; Obnovit naznačení červených a modrých čar na 
mantinelech stadionu
P. Dušek – reklamní cedule u silnice k hrázi
J. Pomikálek – poděkování TJ Sokol a předsedovi P. Šípkovi za vydařené uspořádání oslav 110 let TJ Sokol

2. října 2023
Starosta přivítal zastupitele i hosty, požádal o schválení vyvěšeného návrhu programu
Usn. 1a/VII-2023: ZO Nekoř schvaluje navržený program jednání 2.10.2023  8 0 0
Smlouva o smlouvě budoucí kupní odkup sloupu číslo: SOBP/5005/2023. Usn. 1b/VII-2023: ZO Nekoř 
schvaluje Sml. o sml. budoucí kupní odkup sloupu číslo: SOBP/5005/2023  8 0 0 
Kupní smlouva čp. 13. Starostou předložena kupní smlouva na čp. 13. Usn. 2a/VII-2023: ZO Nekoř schvaluje 
Kupní smlouvu a sml. o úschově mezi A.F. a obchodní společností M & M reality holding a.s. o nákupu 
čp. 13 na st.p. 119, zast. plocha a nádvoří o výměře 182 m2, p.p.č. 344/9 zahrada o výměře 182 m2 a 344/1 
zahrada o výměře 166 m2 za kupní cenu ve výši 2.500.000,-- Kč dle znaleckého posudku č. 2023/66 od-
hadce z oboru stavebnictví a ekonomika Ing. P.Zářeckého, Žamberk, považovanou za cenu v místě a čase 
obvyklou, a provizi zprostředkovatele obchodní společnosti M & M reality holding a.s. ve výši 125.000,- 
Kč.  8 0 0 
MŠ a ZŠ JL Nekoř – Rekonstrukce podlah a sociálek. Dopis ředitelky MŠ a ZŠ JL Nekoř k navýšení kapaci-
ty školy, školní družiny a školní jídelny – navyšující se počet dětí v dalších ročnících nastupujících do školy
Usn. 3a/VII-2023: ZO Nekoř schvaluje zvýšení nejvyššího povoleného počtu žáků základní školy, jejíž 
činnost vykonává Mateřská škola a základní škola Josefa Luxe Nekoř ze 70 žáků na 90 a oboru Základní 
škola 79-01-C/01 ze 70 žáků na 90 v rejstříku škol a školských zařízení s účinností od 1.9.2024; zvýšení 
nejvyššího povoleného počtu žáků ve školní družině, jejíž činnost vykonává Mateřská škola a základní 
škola Josefa Luxe Nekoř ze 30 žáků na 50 v rejstříku škol a školských zařízení s účinností od 1.9.2024; 
zvýšení nejvyššího povoleného počtu strávníků ve školní jídelně, jejíž činnost vykonává Mateřská škola 
a základní škola Josefa Luxe Nekoř ze 150 strávníků na 170 v rejstříku škol a školských zařízení s účin-
ností od 1.9.2024 . 8 0 0
Rekonstrukce podlah a sociálek. Informace o postupu prací, řešení náhradních prostor pro výuku ZŠ, 
vzniklých vícepracích a změnách ve financování rekonstrukce podlah. 
Změna ÚP Nekoř č. 3. Usn. 4a/VII-2023: ZO Nekoř schvaluje pořízení změny č.3 ÚP Nekoř ve zkráceném 
postupu dle stavebního zákona spočívající v konverzi do jednotného standardu dle platné legislativy. Usn. 
4b/VII-2023: ZO Nekoř schvaluje obsah návrhu změny č.3 ÚP Nekoř. Usn. 4c/VII-2023: ZO Nekoř schva-
luje pořizovatele změny č.3 ÚP Nekoř – MěÚ Žamberk. Usn. 4d/VII-2023: ZO Nekoř schvaluje spolupra-
cujícího zastupitele k pořízení změny č.3 ÚP Nekoř starostu obce Ing. J.Pomikálka. Usn. 4e/VII-2023: ZO 
Nekoř schvaluje úhradu nákladů na změnu č.3 ÚP Nekoř a konverzi do jednotného standardu z vlastních 
prostředků (předpokládá se dotace z MMR ve výši 90 % max však 250 tis., tudíž spolufinancování obcí). 
Usn. 4f/VII-2023: ZO Nekoř schvaluje na základě provedeného cenového marketingu a obdržených nabí-
dek, zadání zpracování změny č.3 ÚP Nekoř firmě Institut regionálních informací, s.r.o. Brno.  8 0 0
Nákup komunální techniky. Informace místostarosty o možnostech a parametrech nákupu komunální 
techniky pro Obec Nekoř, předložena srovnávací tabulka výkonů, vybavení, ceny i možnostech servisu. 
Usn. 5a/VII-2023:ZO Nekoř bere na vědomí informaci místostarosty o možnostech a konkrétních nabíd-
kách pořízení komunální techniky. Usn. 5b/VII-2023: ZO Nekoř schvaluje záměr nákupu nákup nového 
komunálního vozidla s elektrickým pohonem. Usn. 5c/VII-2023: ZO Nekoř pověřuje místostarostu ve spo-
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lupráci se starostou přípravou a podáním žádosti o dotaci na pořízení elektromobilu z dotačního titulu 
SFŽP – výzva: 3/2022 v rámci národního programu Životní prostředí – v případě neobdržení dotace si 
obec Nekoř vyhrazuje nákup vozidla nerealizovat. 7 0 1
Rozpočtové opatření č. 3-2023. Usn. 6/VII-2023: ZO Nekoř schvaluje RO č. 3-2023. 8 0 0
Návrhy a připomínky:
P. Glonek – Informace o kamerové prohlídce kanalizace u mlýna firmou VAK Jablonné n.O. a.s., navrženy 
úseky k opravě – reakce starosty – nechá zpracovat cenovou nabídku opravy
J. Malý – Od 3.10. 2023 oprava lesní cesty na Brodku – od hasičárny k lesu – řešit úsek mezi opravenými 
částmi – reakce starosty – nechá zpracovat cenovou nabídku opravy tohoto meziúseku a k tomu část cesty do 
Údolí po první chalupy – jako možnost dotace ze svazku obcí RROPZB
J. Lehký – dotaz na dokončení plotu u e.č. 131 v Údolí – reakce starosty – čekáme na bagr na terénní úpravy 
– dokončení proběhne v říjnu
P. Dušek – Požadavek nájemce KD na opravu elektřiny – reakce starosty – řeší MS
M. Kolářová – vedle chodníku do Vejrova roste plevel
pí. Mazáková – Požadavek opravy cesty u čp. 87, voda tekoucí z krajské silnice na komunikaci u čp. 87. 
Prořezat křoví u silnice od čp. 90 k čp. 87 kvůli výhledu – Reakce starosty – nastíněny možnosti úpravy 
komunikace – svodnice nad čp. 213 a následný kanál s odvodem vody pod travnatou obecní cestou mimo 
zástavbu, problémy se stokem vody z krajské silnice – navrhuje písemnou stížnost SÚS, obci dát na vědomí 
J. Dolečková – na zametení drti na místní komunikaci na Vejrově po opravě drtí a kamenivem - 
V. Lehký – LED osvětlení na další sloupy k osvětlení plochy; Sítě za brankami potrhané; Obnovit naznačení 
červených a modrých čar na mantinelech stadionu

6. listopadu 2023
Přivítání starostou, žádost o schválení vyvěšeného návrhu programu a jeho doplnění. Usn. 1a/VIII-2023: 
ZO Nekoř schvaluje navržený program jednání 6.11.2023. Usn. 1b/VIII-2023.: ZO Nekoř schvaluje dopl-
nění programu; 9 0 0
Události v obci a kontrola zápisu z minulého jednání
Lesy: – zahájen nátěr stromků proti okusu, lesní správce chystá těžbu kůrovcového dříví
Zeleň: – provedeno ošetření památných lip u kostela, vyfakturováno, poslána žádost o platbu
Oprava komunikací – proběhlo místní šetření u  čp. 420–421, dohoda opravit–dosypat nájezd, umístit 
jednu svoznici a dosypat koleje, připravit projekt rekonstrukce kamenivem a asfaltem, s realizací se bude 
čekat na stavbu RD na a nově vymezené ploše. Zahájena oprava komunikace od čp. 323 po 342 – upřesně-
ní svoznic, zpevnění krajů, asfaltování po 15.11.2023. Osečení příkopů – krajská silnice SÚS, MK – něco 
vlastními silami (část do Pole a část k Šedivci) zbytek objednáno osečení Cestmistrovství Žamberk SÚS – 
provedeno, dosečení pracovníky obce 
Chodník Vejrov u zastávky u hráze – jednání s druhým majitelem, souhlasí s odkupem cca 40 m2, bude 
objednán GP
Dešťová Kanalizace Vejrov – firmě provádějící vodohospodářské stavby předány podklady z kamerového 
měření k nacenění oprav
MŠ a ZŠ JL Nekoř. Oprava podlah a sociálek – dokončeno, předání sociálek, podlah chodeb a družiny 
předání zbytku chodeb a podlah od firmy Fogl, nacenění a odsouhlasení víceprací a méněprací. Ukončení 
náhradní výuky v prostorách obce, den otevřených dveří školy 8.11.2023, 12.10. proběhla přednáška o Ant-
arktidě. Připravují projekt do MAS na základě dlouhodobého projektového záměru v MAP – vybavení 
učebny.
Revize – revize elektrospotřebičů a nouzového osvětlení v objektech, revize HP, oprava VO, 
Zásahová jednotka – revize žebříku, školení PP na vodní záchranné službě, oprava elektro na zásahovém 
vozidle – vybíjení baterie
Zastávka čp. 32 – od 1.9. činnost knihovny + čtenářský klub, další akce spolku Nekořala – filmové promí-
tání, vyrábění z kukuřičného šustí, Dechová meditace, Lampionový průvod, 
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Digitální technická mapa – potvrzeno přijetí žádosti PK, čeká se na další akce v rámci projektu kraje, obec 
dokončí zaměření kanalizace
Plot u e.č. 131 – terénní úpravy a dokončování nového plotu, majitel e.č. 131 odstranil starý plot
Odpady. Osvědčil se kontejneru na sklo – vytloukání oken. Obdržen klecový kontejner na elektroodpad 
od EKO-KOMU – pro lepší manipulaci s elektroodpadem v SDN. Obdržen návrh smlouvy od společnosti 
Market Vision, s.r.o., ve věci podpisu smlouvy o úhradě nákladů na likvidaci a soustřeďování vybraného 
plastového odpadu – vlhčené ubrousky
Usn. 1c/VIII-2023: ZO Nekoř bere na vědomí návrh smlouvy od společnosti Market Vision, s.r.o., zastupu-
jící jako zmocněnec společnost Procter &Gamble Czech Republic s.r.o., ve věci podpisu smlouvy o úhradě 
nákladů na likvidaci a soustřeďování vybraného plastového odpadu (vlhčených ubrousků), dle stano-
viska SMO ze dne 16.10.2023, které konstatuje, že obsah předložené smlouvy neodpovídá požadavkům 
vyplývajícím ze zákona a doporučení, že obce tento návrh nemusí akceptovat, pověřuje starostu obce 
zmocněnci sdělit, že smlouvu Obec Nekoř nebude podepisovat. 9 0 0
SDN – odvoz tříděného odpadu, papíru, směs, objem, polyestyren v bagách do KOS Jablonné, dopřesňo-
vání sběrných míst (Vejrov). Zastávky a sběrná místa Vejrov – problémy s odstupem od VN a požárního 
prostoru sousedící budovy – projekt rozdělen a upraven – zastávka samostatně, oplocení sběrných míst – 
obdržena PD od projektanta. Přechod na zimní provoz.
Hala SDN – s majitelem sousedního pozemku dohodnut prostor k odkupu – zaměřeno, podklady projek-
tantovi k novému situování haly 
KD – dokončena podlaha bytu KD. 
Pozemkové záležitosti – doměřování rozpracovaných záležitostí, vytyčování hranic – odmítnutí upřesnění 
pokud není řešen celek – Brodek, Studené, GP, posun v jednání s odkupem u čp. 347, u e.č. 133 návrh ko-
nečného řešení po dohodě s majiteli, jednání Údolí paní Benešová – dohoda – dopřesnit stavební parcelu, 
konečné vyřešení pozemků – požadovaný odkup až po Komplexních pozemkových úpravách, další věci 
v bodech programu
Další aktivity: dovezeny betonové sloupy z demolice NN v roce 2022 ke škole – pro budoucí zajištění svahu 
hřiště; prezentace Novostavby MŠ v Deníku ze zadání MMR
ČOV u  bytovek – dokončeny rozpočty, konzultace dotace PK, bude připravováno VŘ, návrh rozpočtu 
2024 – částka na realizaci 
RROPZB – opravy pečovatelského domu, příprava vestavby bytu, personální záležitosti, projekt technik do 
MAS, obnova mapových cedulí cyklotras – viz zápis
Kultura: Nekořský zpravodaj – doručen do všech domácností, 24.9. Varhanní koncert v  rámci Orlicko 
kladského varhanního festivalu, 28.10. Položení květin u  pomníku padlých, Vítání občánků 5.11., akce 
v Zastávce, chystá se divadlo Zapřená láska 19.11, 
Další akce v obci: 16.9. Nekořský pohár v požárním sportu, Benefice pro OS., Myslivecký výlet; 23.9. Kořala 
cup 2023; Drakiáda 29.10.2023; pravidelné – Tréninky šachy CVAN, tréninky st. tenis – st, pá – sál KD, mla-
dí hasiči a Kalanetika – čt – sál KD, Rybářský kroužek – rybářská líheň, Myslivecký kroužek – myslivecká 
chata, Klub SHM – Rytíři
MAS Orlicko – účast starosty na správních radách, pracovních skupinách a valné hromadě 
CVAN – příprava instalace led světel na stříkání ledu, zakoupení hadic k čerpadlu
Kanalizace a ČOV bytovky u továrny – konzultace dotace PK, jednání s projektantem a ředitelem SBD – 
předány rozpočty PD
Zastávka Vejrov a sběrná místa – předána PD
Údržba v obci: Zametení Mk – Vejrov po údržbě emulzí a kamenivem; Osečení příkopů; Prořez památ-
ných lip u kostela; Kácení kůrovcového dřeva; Údržba a výměna lamel dmychadel ČOV, výměna spínacích 
hodin; Zapojení kotle na tuhá paliva byt 330 po vyvložkování komínu; Očkování psů proti vzteklině
Práce zaměstnanců a brigádníků: sečení a úklid trávy a hrabání a odvoz listí; Prořez park a křoviny u míst-
ních komunikací; Pravidelné zalévání květin; Řezání a úklid dřeva na topení u KD; Odvoz větví po údržbě 
lip. Nátěr brány hřbitov, plot u e.č. 131; Odvoz odpadů od školy a po akcích v obci; Odvoz bioodpadu ze 
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hřbitova; Vyžínání pasek; Údržba techniky; Příprava a úklid sálu KD; Odpady – pravidelný svoz 2x týdně, 
zabezpečení provozu SDN, odvoz vytříděného odpadu, elektra, vytříděného polyestyrenu do SD do Jablon-
ného n.O., rozebírání odpadů; Rozvoz plakátů; Pročištění svoznic v cestách, oprava dopravního značení; 
Podlaha v šatně sálu KD – odstranění asfaltem nalepených parket a hobry pod nimi; Oprava a montáž šat-
nových stojanů po natření; Dovoz písku do doskočiště herního prvku v parku; Vydávání a vracení laviček 
a stolů; Topení sál KD, čp. 286, 330, zastávka a CVAN (pro školu); Údržba ČOV; Nastěhování nábytku v ZŠ 
po opravách podlah. 
Činnost obce – Informace starosty o  činnosti obecního úřadu, dokumentech zpracovávaných spisovou 
službou, dokumentech vyvěšených na úřední desce, materiálech zveřejněných na webových stránkách, mo-
bilním rozhlasem. Spisová služba: od 12.IX do 5.XI 713 – 862 (celkem 149 dokumentů)
Kontrola usn. z minulého jednání OZ. K zápisu z minulého jednání nebyly vzneseny připomínky. Usn. 1d/
VIII-2023: ZO Nekoř schvaluje zápis VII/2023 z 2.10.2023 9 0 0
Telekomunikační věž. Starostou obce nastíněna posloupnost a  postup projednávání umístění teleko-
munikační věže, od pana Kopeckého, Šedivec emailem obdrženy připomínky a  námitky proti výstavbě 
– zdravotní důvody, zpochybnění nutnosti výstavby, postup firmy zajišťující PD a inženýring. Diskuse mezi 
zastupiteli a panem Kopeckým k této problematice. Usn. 7b/VIII-2023: ZO Nekoř bere na vědomí připo-
mínky pana Kopeckého Šedivec k projektu telekomunikační věž. Budou se hledat odpovědi na následující 
otázky: Studie škodlivosti? Potřebnost sítí, pokrytí 5G signálem? Stanovisko obce Šedivec k výstavbě věže? 
Potřebnost pro Klas Nekoř? Anketa ve zpravodaji? Stanovisko hygieny? 9 0 0
Majetkové a smluvní záležitosti
Sml. o sml. bud. „Nekoř parc.č. 602/5 kNN- IV-12-2026828“. Obdržena žádost o sml. o sml. bud. k při-
vedení NN k p.p.č. 602/5. Usn. 2a/VIII-2023: ZO Nekoř schvaluje ZO Nekoř schvaluje „Sml. o sml. bud. 
o  zřízení věcného břemene a  dohodu o  umístění stavby – IV-12-2026828/SOBS/VB/4 Nekoř 
parc.č. 602/5 kNN.“ 9 0 0
Kupní smlouva p.p.č. 2877/4. Dokončena výstavba plotu, předložen návrh kupní smlouvy. Usn. 2b/VIII-
2023: ZO Nekoř schvaluje nákup p.p.č. 2877/4 dle GP 1249-35/2023 za podmínek předchozích schvá-
lených usn. Pověřuje starostu uzavřením kupní smlouvy 9 0 0
Záměr prodeje 1003/2 a záměr odkupu 1039/6. Usn. 2c/VII-2023: ZO Nekoř schvaluje vyhl. 3/2023 P/N – 
ZÁMĚR prodeje části p.p.č. 1003 lesní pozemek, dle GP 1222-82/2022 - části označené jako nová p.p.č. 
1003/2 lesní pozemek o výměře 275 m2 a ZÁMĚR odkupu p.p.č. 1039/6 travní porost o výměře 91 m2 na-
cházející se na k.ú. Nekoř. Cena prodávaného pozemku je 5330,- Kč a je stanovena dle znaleckého posud-
ku č. 394/003/2023 znalce v oboru ekonomika, odvětví ceny a odhady se specializací pozemky s výjimkou 
pozemků stavebních, dřeviny, dřevo, lesní porosty, lesní hospodářství, specializace hospodářská úprava 
lesů Ing. J. Vanžury, Letohrad. Cena nakupovaného pozemku je stanovena dle cenového návrhu odhadce 
nemovitostí Ing. J. Šmoka, Certifikát odhadce nemovitostí QON číslo P 3022, ev.č. 58/10 pozemky se 
způsobem využití komunikace a komunikací zastavěné – 80 Kč/m2 9 0 0
MŠ a  ZŠ JL Nekoř. Dopis ředitelky MŠ a  ZŠ JL Nekoř k  projektu „Modernizace kmenové učebny ZŠ“ 
zahrnutý do strategického rámce MAP MAS Orlicko již před 1.1.2020. Usn. 3a/VIII-2023: ZO Nekoř schva-
luje podání žádosti Mateřské školy a základní školy Josefa Luxe Nekoř o projekt „Modernizace kmenové 
učebny ZŠ“, který byl zahrnutý do strategického rámce MAS Orlicko již před 1.1.2020, do aktuální výzvy 
MAS Orlicko. Žadatelem o dotaci na projekt bude Mateřská škola a základní škola Josefa Luxe Nekoř. 
Obec Nekoř jako zřizovatel souhlasí s tím, aby Mateřská škola a základní škola Josefa Luxe Nekoř v rámci 
projektu nabývala majetek do svého vlastnictví. 9 0 0
V MŠ a ZŠ JL Nekoř proběhnou volby ŠR na další 3–leté období. Usn. 3b/VIII-2023: ZO Nekoř volí za členy 
školské rady MŠ a ZŠ JL Nekoř pana J.Malého, pana P.Koblížka a paní D. Halbrštátovou  9 0 0
Nákup komunální techniky. Informace místostarosty o zaregistrování žádosti o dotaci na pořízení elekt-
romobilu, předložení cenových a parametrických nabídek elektrovozidel, vyhodnocení cenového marke-
tingu a požadovaných parametrů nabídek. Usn. 4a/VIII-2023: ZO Nekoř na základě místostarostou před-
loženého cenového marketingu schvaluje nákup nového vozidla Selvo S2.DCH s elektrickým pohonem 
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od firmy Živa a.s. Klášterec nad Orlicí. Usn. 4b/VIII-2023: ZO Nekoř pověřuje starostu a místostarostu 
uzavřením příslušné smlouvy o nákupu vozidla Selvo S2.DCH s elektrickým pohonem s tím, že nákup 
bude realizován pouze v případě, že obec Nekoř obdrží dotaci na toto vozidlo. 9 0 0
Finanční záležitosti
Rozpočtové opatření č. 4-2023. RO vycházející ze schválených usnesení a dofinancování. zpravodaje č. 4. 
Usn. 5a/VIII-2023: ZO Nekoř schvaluje RO č. 4-2023 9 0 0
Žádost o příspěvek. Usn. 5b/VIII-2023: ZO Nekoř bere na vědomí žádost o příspěvek nadace S námi je tu 
lépe. 9 0 0 
Částka na tyto příspěvky je již pro letošní rok v rozpočtu vyčerpána
Žádost POV 2024. Usn. 5c/VIII-2023: ZO Nekoř schvaluje podání žádosti do POV PK na rok 2024 na 
akci „Oprava komunikace u čp. 147 a 161“, do žádosti POV PK 2024 v rámci RROPZB na akci „Oprava 
komunikace Brodek – Údolí“. 9 0 0
Odměny pracovníků obce. Usn. 5d/VIII-2023: ZO Nekoř schvaluje odměny zaměstnancům Obce Nekoř ve 
výši 13 platu – měsíčního průměru za poslední tři měsíce roku 2023 8 0 1 
Usn. 5e/VIII-2023: ZO Nekoř schvaluje trvání rozšíření administrativních pracovníků obce na 0,6 úvaz-
ku, pověřuje starostu obce vyhlásit dle § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných 
celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, výběrové řízení na pozici: Administra-
tivní pracovník/ pracovnice na dobu neurčitou 9 0 0
Pronájem bytů. Usn. 5f/VIII-2023: ZO Nekoř schvaluje nabídnout do opětovného pronájmu byty v čp. 
286, kterým v roce 2024 končí jednoletá nebo dvouletá nájemní smlouva stávajícím nájemcům, pokud 
splní platné podmínky pronájmu bytů obce Nekoř. Pronájem bude opět na dobu určitou, a  to u  bytů 
č.1,2,4,9 do 31.12.2026, u  bytu 5 do 31.12.2024. Nájemné je stanoveno na 52,- Kč/m2. Pronájem dle 
platných podmínek přidělování bytů obce Nekoř. Usn. 5g/VIII-2023: ZO Nekoř schvaluje nabídnout do 
opětovného pronájmu byt v čp. 330 o celkové podlahové výměře 93,7m2, (stávající ze dvou obytných míst-
ností o výměře 21,6m2 a 11,5m2, dvou podkrovních místností o výměře 10,9m2 a 9,3m2, kuchyně o výměře 
14,4m2, koupelny a WC o výměře 6,4m2, chodby o výměře 7,8m2, kotelny o výměře 11,8m2) za cenu 39,- 
Kč/m2 na dobu určitou 1 roku. Nájem bytu od 1.1.2024. Žádosti se podávají ode dne vyhlášení do 15.12.2023. 
Byt v KD čp. 16 bude pronajat ve vazbě na sml. o pronájmu restaurace – předpoklad ½ 2024. 9 0 0
Novelizace OZV Obce Nekoř – č. 2/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodář-
ství, č. 1/2021 o místním poplatku z pobytu, č. 4/2019 o místním poplatku ze psů, č. 3/2019 o místním 
poplatku za užívání veřejného prostranství. Předloženy návrhy novel vyhlášek o poplatcích. ZO Nekoř 
vydává Obecně závaznou vyhlášku Obce Nekoř o místním poplatku za obecní systém odpadového hospo-
dářství. ZO Nekoř vydává Obecně závaznou vyhlášku Obce Nekoř o místním poplatku z pobytu. ZO Ne-
koř vydává Obecně závaznou vyhlášku Obce Nekoř o místním poplatku ze psů. ZO Nekoř vydává Obecně 
závaznou vyhlášku Obce Nekoř Obce Nekoř o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. 9 0 0
Různé
Rallye Králíky. Usn. 7a/VIII-2023: ZO Nekoř nemá námitky s požádáním Rallye Králíky na katastru obce 
Nekoř, vyhrazuje si právo upřesnit podmínky konání závodů na navržených komunikacích v obci Nekoř.
 9 0 0
Chodník škola – střed obce – přeložka sloupů. Usn. 7c/VIII-2023: ZO Nekoř pověřuje stavební komisi 
posouzením potřebnosti přeložky sloupů NN u chodníku Nekoř škola – střed obce –  9 0 0
P. Zamazal – zvážit přeložku u školy – pod chodník z horní Nekoře. M. Sršeň – připomínka – živé kabely 
u oken učebny
Tabule cyklotrasy – Rozvoj regionu obcí pod Zemskou bránou. Usn. 7d/VIII-2023: ZO Nekoř v  rámci 
projektu obnovy cedulí cyklotras RROPZB souhlasí s umístěním cedulí – u mostu, PP, U KD, za hrází 
přehrady. 9 0 0
Návrhy a připomínky:
P. Dušek – Odstranit zbytky záchodu v lese za chatami u Pastvinské přehrady
J. Malý – Požádat majitelé lesů kolem cesty na Brodek o  vyřezání keřů a  větví zasahujících do cesty;  
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Čp. 286 – projekt další etapy? Zábradlí u Malé přehrady
P. Koblížek – Značení křižovatky u čp. 37 projednat s PČR
P. Glonek – Uvolněný sloupek zábradlí u lávky pod Malou přehradou
J. Lehký – Keře u řeky pod sochou sv. Jana Nepom 
 Redakčně upraveno
Kompletní zápisy z  jednání zastupitelstva jsou na vyžádání k nahlédnutí na Obecním úřadě Nekoř. uckého 
u mostu – vyřezat

Slovo starosty obce
Vážení nekořští,

Blíží se vánoce a konec dalšího roku…. Těšíme se na radost, kterou přinášejí vánoční svátky… Přeji 
nám, at´ se dokážeme těšit i na věci všední a obyčejné a ať radost dokážeme dávat lidem kolem sebe…. 

Jako každoročně chci na stránkách Nekořského zpravodaje poděkovat všem, kdo mají zájem o dění 
v naší obci a její další rozvoj, těm, kteří Nekoři obětavě věnují svůj čas a síly, jak při řešení každodenních 
i mimořádných problémů, při zvelebování jejího vzhledu, tak i při plánování, přípravě i organizování nej-
různějších kulturních, společenských či sportovních akcí, které jsou v obci pořádány. Není v mých silách 
ani schopnostech vyjmenovat jednotlivě všechny a poděkovat všem, proto alespoň takto souhrnně. Moc děkuji. 

Vloženou přílohou tohoto čísla jsou termíny svozu odpadů na rok 2024 a drobná anketa týkající se 
pokrytí obce signálem poskytovatele mobilních služeb Vodafone… Budeme vděční za Vaše zpětné reakce.

A na závěr vám přeji radostné, pokojně prožité vánoční svátky s těmi, kteří jsou Vám nejbližší. A do 
roku 2024 přeji Vám hodně zdraví, spokojenosti a ať náš optimismus a dobrou náladu nepřemohou špat-
né zprávy, které se na nás hrnou ze všech stran…. 

Ing. Jiří Pomikálek – starosta obce

Opravy komunikací
Opravy komunikací
Stejně jako v předchozích letech, byla rozhodnutím zastupitelstva významná část rozpočtu nasměrová-
na do opravy komunikací. Kromě každoroční sice neoblíbené, ale pro udržení alespoň nezhoršujícího 
se stavu komunikací nutné formy výspravy emulzí a kamenivem – letos to byly silnice od křižovatky 
u hráze do Studenecké zátoky, od zastávky Vejrov po sídliště Vejrov – zde bylo nutno vyzvednout uzá-
věry vody, což na požádání provedli pracov-
níci firmy VAK Jablonné n.O., dále silnice 
od kostela k Šedivci, na Brodku, od čp. 312 
k  Studenému včetně překopů, vyzvednutí 
uzávěrů vody naproti vchodu u  školy, kde 
byla provedena výsprava propadliny.
S dotační podporou z finančních prostředků 
Pardubického kraje z Programu obnovy ven-
kova (POV) to byla akce s názvem „Oprava 
místní komunikace u  čp. 342“. V  části ko-
munikace musel být opraven a  doplněn 
i  štěrkový podklad komunikace a  zároveň 
i řešen odtok vody z komunikace kovovými 
svodnicemi tak, aby netekla dále až na ko-
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munikaci níže. Náklady na celkem opravených 450 m2 činily 524 000 Kč, dotací 130 000 Kč se na této 
opravě prostřednictvím výše zmíněného Programu obnovy venkova (POV) podílel Pardubický kraj.
Stejně jako v předchozích letech nám tedy i letos Program obnovy venkova Pardubického kraje umož-
ňuje zlepšovat stav našich místních komunikací.  Jiří Pomikálek

Akce v obci 2023 - 2024

27. 12.  Vánoční turnaj ve stolním tenise
28.12.  Vánoční šachový turnaj – TJ Sokol

20.1.2024  Myslivecký ples
3.2.2024  Hasičský ples 

Termíny svozu odpadů 2024
Termíny svozu TKO - popelnic - svozový den: pondělí - odpolední směna
Leden 1, 8, 15, 22, 29 Červenec 1, 15, 29
Únor 5, 12, 19, 26 Srpen 12, 26
Březen 4, 11, 18, 25 Září 9, 23, 30 
Duben 8, 22 Říjen 7, 14, 21, 28
Květen 6, 20 Listopad 4, 11, 18, 25
Červen 3, 17 Prosinec 2, 9, 16, 23, 30
Sběr plastů: Odevzdání na svozová místa-ÚTERÝ: 16.I.;13.II.; 12.III.; 9.IV.; 7.V.; 4.VI.; 2.VII.; 
30.VII.; 27.VIII.; 24.IX.; 22.X.; 19.XI.; 17.XII 
Svoz skla: 6.III.; 5.VI.; 4.IX.; 4.XII
Svoz papíru: 15.I.; 12.II.; 11.III.; 8.IV.; 6.V.; 3.VI.; 1.VII.; 29.VII.; 26.VIII.; 23.IX.; 21.X.; 18.XI.; 
16.XII.
SBĚRNÝ DVŮR NEKOŘ

Provozní doba:
DUBEN – ŘÍJEN středa     15 – 17 sobota      10 – 12

LISTOPAD – BŘEZEN sobota 1x za 14 dní 10 – 12 v termínech: 
6.I.; 20.I.; 3.II.; 17.II.; 2.III.; 16.III. 30.III. 2024 

9.XI.; 23.XI.; 7.XII.; 21.XII. 2024

Informace nejen pro motoristy
Pravidelné lékařské prohlídky řidičů
Vážení spoluobčané, vážení řidiči,
dle ustanovení § 87 odst. 3 zákona č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích a o změ-
nách některých zákonů (zákon o silničním provozu),
držitel řidičského oprávnění, který není osobou uvedenou v  odstavci 1 (řidič s  výstražným svět-
lem modré nebo modré a červené barvy, řidič u něhož je řízení motorového vozidla druhem práce 
sjednaným v pracovní smlouvě, řidič, u kterého je řízení motorového vozidla předmětem samostatné 
výdělečné činnosti, řidič, který řídí motorové vozidlo pro skupinu C1, C1+E, C, C+E, D1, D1+E, D 
nebo D+E, držitel osvědčení pro učitele řidičů pro výcvik v řízení motorových vozidel), je povinen se 
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podrobit pravidelné lékařské prohlídce nejdříve šest měsíců před dovršením 65 a 68 let věku a nej-
později v den dovršení stanoveného věku, po dovršení 68 let věku pak každé dva roky.

Text: Bc. Ivo Štrup, zkušební komisař, odbor SPDO

Elektrokoloběžky a kola vybavena motorkem
Jízdním kolem se rozumí i koloběžka, jízdní kolo s pedály, které je vybaveno přídavným elektric-

kým motorem, tříkolka a vícekolka, stejně jako vícesedadlové jízdní kolo a jim podobné vozidlo po-
háněné lidskou silou. 

Jízdní kolo (tedy i koloběžka) se považuje za jízdní kolo i v případě, že je dodatečně vybaveno po-
mocným motorkem, jestliže: 

a) bude nadále zachován původní charakter jízdního kola, 
b) jeho výkon nepřesáhne 1 kW, 
c) v případě použití spalovacího motoru nebude mít takový motor objem válce nebo válců větší než 

50 cm3, 
d) maximální konstrukční rychlost nebude vyšší než 25 km.h-1 a 
e) montáž pohonného systému – motor, nádrž paliva nebo akumulátor na jízdní kolo si nevyžádá 

zásah na jeho nosných částech. 
Vždy musí být zachován charakter jízdního kola nebo koloběžky – tedy v případě jízdního kola musí 

být možné se běžně pohybovat pomocí šlapání do pedálů a v případě koloběžky se pohybovat pomocí 
odrážení. Je nutné, aby pomocný motorek byl na vozidlo dodatečně namontován tak, aby bylo možné 
vozidlo provozovat i bez tohoto dodatečně namontovaného pomocného motorku. 

V případech, kdy nebudou dodrženy výše uvedené požadavky, nebude se jednat o jízdní kolo, pak 
je řidič vozidla povinen provozovat vozidlo jako motorové vozidlo, což např. znamená, že vozidlo 
podléhá schválení technické způsobilost a může podléhat registraci v registru silničních vozidel a řidič 
vozidla musí být držitelem příslušného řidičského oprávnění. 

Bc. Jana Krčmářová, vedoucí oddělení dopravních agend

Benefice od srdce v Letohradě
V září se na Zámecké terase v Letohradě konal první ročník Benefice 

od srdce. Jednalo se o zábavné odpoledne plné aktivit pro děti, divadel, 
tomboly a na závěr vystoupení kapel. Nechyběly ani prodejní stánky 
s občerstvením. Na akci se vybralo přes 82.tis. korun a částka se ještě 
navýšila, díky Doniu a sponzorům, na neuvěřitelných 280 tis. Vybrané 
peníze pomohly nemocnému Ondrovi z Nekoře. 

Za celou akcí stojí tři kamarádky, které si říkají Tři můry. Sandra 
Stejskalová, Iveta Vágnerová a Aneta Smejkalová. V Letohradě a okolí 
pořádají rukodělné jarmarky a myšlenka uspořádat Benefici je všechny 
nadchla. Díky ochotným přátelům a sponzorům se věci daly do pohy-
bu a holky začaly své nápady realizovat. Z malé myšlenky vznikla velká 
akce, které se zúčastnili stovky lidí. Ondrova rodina peníze použila na 
koupi sportovně-zdravotního cyklokočárku, který stojí 75 tis. korun 
a příslušenství dalších 70 tis. Dá se k němu přikoupit ještě elektropo-
hon, který si díky vybrané částce mohou dovolit. Úvodní ročník jistě 
nebyl poslední a Tři můry již teď chystají charitativní odpoledne na příští rok.  Tři Můry
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Alchymistka – Klára Šlezingrová
Vážení bylinkoví přátelé,

Podzim je období, které mám ráda. Letos nám počasí přálo a září i říjen byly 
teplé, užívali jsme si sluníčka, sklízeli jsme výpěstky z našich zahrad a s rados-
tí jsme pozorovali měnící se ráz přírody. Lidé se v tomto období lopotí s pytli 
padaných jablíček, potkávají se v moštárnách a jablíčka se při tomto setkání 
lisováním mění na sladký mošt plný vitamínů. 

I toto krásné období má svá úskalí v podobě nachlazení a různých viróz. 
Z poklidného letního provozu se naše tělo ocitá v zápřahu, který začíná ná-
stupem dětí do školek a škol. Já jsem také už chytla nachlazení přinesené od 
svých dětí. Tentokrát však moje tělo zvládlo nemoc mnohem lépe, než v pře-
dešlých letech a myslím si, že k tomu velmi pomohly moje oblíbené bylinky. 

Protože si myslím, že každý občas sáhneme po nějaké bylince nebo bylin-
ném čaji, mám pro vás pár doporučení. Vyzkoušejte Sléz Maurský. Tato bylinka s fialovými květy je 
nápomocná jako čaj při kašli, jako kloktadlo při zánětech dutiny ústní a hrtanu či ve formě koupele při 
ekzémech. Jen si dávejte pozor, sléz nikdy nevařte, ztratila by se jeho účinnost! 

A jak na to? Čaj a kloktadlo: Jednu vrchovatou čajovou lžičku slézu zalijte ¼ L studené vody, nechte 
přes noc stát a ráno pouze mírně ohřejte. Koupel pro ruce a nohy: Do pětilitrové nádoby se studenou 
vodou vsypte jednu vrchovatou dvouhrst slézu, druhý den vše zahřejte na teplotu vody, kterou snesete 
na koupání a užívejte si koupele po dobu 20 minut. 

A pokud chcete podpořit svoji obranyschopnost, můžete si připravit tuto čajovou směs pro dospě-
láky: rovným dílem navažte pískavici řecké seno (semeno), kopřivu (list), šípek (plod), řebříček (nať 
s listím), zeměžluč (nať s listím) a břízu (list). Všechny složky čaje smíchejte ve stejném poměru (tzn. 
např. od všeho navážíme 25 g). Jednu čajovou lžičku této směsi přelijte ¼ L vroucí vody a nechte vylu-
hovat 10 minut v zakryté nádobě a poté sceďte. Denně pijte 3 šálky denně a užívejte po dobu 8 týdnů.

Přeji Vám mnoho zdraví a příjemné prožití nadcházejícího období
Klára Šlezingrová, vaše Alchymistka 

Péče o duševní zdraví
V Ústí nad Orlicí vznikne centrum duševního zdraví

Organizace Péče o duševní zdraví reaguje na potřeby osob, kterým do života vstoupilo vážné dušev-
ní onemocnění, i jejich blízkých. V Ústí nad Orlicí otevře centrum duševního zdraví a zlepší dostup-
nost psychiatrické péče v celém okrese. 
Největšími problémy jsou čas a vzdálenost 

V současné době čekají osoby s duševním onemocněním na setkání s psychiatrem i týdny, dlouhé 
jsou také rozestupy mezi jednotlivými kontrolami. Mnohdy musí klienti překonat poměrně náročné 
vzdálenosti z odlehlých částí lokality, aby si dojeli pro tolik potřebnou péči. 

„Nedostupnost psychiatrické péče způsobuje, že osoby s duševním onemocněním často zůstávají 
osamoceni doma, nedocházejí na kontroly či vysazují medikaci, proto se jejich stav zhoršuje a v ně-
kterých případech dochází i k hospitalizování až ve spádové nemocnici Havlíčkův Brod. Zde ztrácejí 
kontakt s rodinou a dovednosti potřebné pro samostatný život. Chceme, aby v každém okrese našeho 
kraje působilo jedno centrum. Proto v příštím roce podpoříme vznik centra v Ústí nad Orlicí částkou 
2 miliony korun,“ přiblížil situaci Pavel Šotola, radní Pardubického kraje zodpovědný za sociální věci 
a neziskový sektor.
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Tým bude jezdit za klienty domů 
Centrum duševního je zdravotně sociální služba. Její podstatu tvoří multidisciplinární tým: psychi-

atr, klinický psycholog, zdravotní sestry, sociální pracovníci a peer konzultant. 
„Všichni členové týmu jezdí za klientem domů či na jiné místo, a  proto poskytují intenzivnější 

podporu. Mohou rychle reagovat na potřeby klienta, a  tak například předcházet někdy zbytečným 
hospitalizacím,“ uvedl ředitel organizace Péče o duševní zdraví, Petr Pavlíček. Zdravotní část týmu 
podporuje klienta i jeho rodinu ve zvládání projevů duševního onemocnění, pomáhá s medikací nebo 
nastavením terapeutického plánu. Sociální pracovníci pomáhají při jednání na úřadech, nácviku péče 
o vlastní osobu nebo domácnost a třeba i s aktivním trávením volného času.

Služby budou moci využívat osoby starší 18 let, kterým do života vstoupilo vážné duševní onemoc-
nění, jako je schizofrenie, bipolární poruchy aj. a jsou bezplatné. 
Již 3. centrum 

Organizace Péče o duševní zdraví chce centrum otevřít již v září 2024. Vedle finanční podpory Par-
dubického kraje přispěje finančně také společnost Iveco Czech Republic. 

Tisková zpráva Péče o duševní zdraví, z.s.

MAS ORLICKO, z.s. – 86 miliónů Kč do území
Prostředky na rozšíření míst pro mateřské školy, nové chodníky ve 4 obcích, 
moderní technika pro lepší podmínky hospodaření ve 14 zemědělských pod-
nicích, nebo 370 rodinných domů, které mají našlápnuto k lepší bilanci ná-
kladů na elektřinu díky stavebně-technických úpravám, či pořízení OZE. To 
je jen část bilance činnosti MAS ORLICKO, z.s. za rok 2023.
V průběhu roku 2023 MAS ORLICKO, z.s. uzavřela 3 výzvy pro žadatele o do-
taci (z toho 2 výzvy s průběžnou uzávěrkou) s celkovou hodnotou podpory 
projektových záměrů 46 405 708,69 Kč. Z Programu rozvoje venkova na pod-
poru zemědělské činnosti získalo podporu celkem 14 žadatelských subjektů a bude jim poskytnuta 
dotace v celkové částce 6 959 759 Kč. Mezi podpořenými projekty jsou zejména nákupy zemědělských 
strojů a techniky pro polní hospodaření, nebo přepravníky zvířat.
V Integrovaném regionálním operačním programu uspělo ve výzvě č. 1 celkem 5 projektových záměrů 
na výstavbu a rekonstrukci chodníků měst a obcí v celkové míře dotace 13 320 287,69 Kč. Ve 2. vý-
zvě zaměřené na zvýšení kapacity mateřských škol získala dvě města dotační podporu v celkové výši 
26 125 662 Kč. 
Od začátku roku 2023 nabízí MAS ORLICKO, z.s. bezplatnou podporu nízkopříjmovým domácnos-
tem a  seniorům s žádostmi z dotačního programu Nová zelená úsporám Light. Prozatím byla tato 
služba poskytnuta více než 370 úspěšným žadatelům v území, kteří dohromady čerpali dotační částku 
více než 40 milionů korun na zateplení rodinných domů, případně na solární ohřev vody. Do konce roku 
2023 plánuje MAS ORLICKO, z.s. další průběžné uzávěrky v již vyhlášených výzvách k podpoře výstavby 
chodníků a k navýšení kapacity mateřských škol. Dále je plánovaná i první uzávěrka 3. výzvy IROP 21 za-
měřené na podporu základních škol. Všechny tři průběžné uzávěrky proběhnou 4. prosince 2023.
Výzva z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost byla vyhlášena 30. 
října 2023 a je zaměřena na podporu technologických inovací pro mikro, malé a střední podniky za 
účelem zvýšení jejich konkurenceschopnosti. Alokace pro tuto výzvu činí 6 660 000 Kč dotační pod-
pory. Termín ukončení příjmu projektových záměrů je 4. prosince 2023.
MAS ORLICKO, z.s. vám přeje úspěšný rok 2024 a spoustu nových a užitečných projektů v území!
Jsme tu pro Vás. Bc. Kateřina Pešková, DiS., MAS ORLICKO, z.s.
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MAS ORLICKO, z.s. – Upozornění na podvodné taktiky
Vážení spoluobčané, 
vzhledem k narůstajícímu počtu případů nekalého, nebo nekorektního jednání společností dodávají-
cích stavební práce (okna, zateplení) a dodávky (FVE) příjemcům dotace z výše uvedeného programu 
Vám doporučujeme, abyste se ve všech případech, kdy se na Vás obrátí jakýkoliv subjekt s nabíd-
kou dodávky služeb/prací a zprostředkování dotace, kontaktovali pracovníky MAS ORLICKO, z.s. 
(733 133 645)
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Coaledu, z.ú – kyberbezpečnost
Coaledu, z.ú. - nový vzdělávací projekt jde vstříc počítačové gramotnosti a bezpečí nejen na internetu! 
V  poslední době jsme svědky stále se zvyšujícího počtu kybernetických hrozeb 

a útoků. Bezpečnost na internetu se stává stále důležitější a není překvapivé, že se 
mnoho lidí zajímá o způsoby, jak se chránit před těmito riziky. V  této souvislosti 
vznikla nová organizace s  názvem coaledu, která se oficiálně stala neziskovou or-
ganizací – zapsaným ústavem. Hlavním cílem této organizace je zvýšit povědomí 
o kybernetických hrozbách a poskytnout lidem nástroje a znalosti, které potřebují 
k ochraně sebe, svých dat a zařízení. 

První z cyklu plánovaných přednášek coaledu se bude konat v lednu příštího roku a bude to jen 
začátek akcí, které organizace plánuje pořádat. Tyto přednášky budou probíhat jednou měsíčně 
ve čtvrtek a budou zaměřeny na různá témata týkající se nejen kybernetické bezpečnosti. Program se 
připravuje a slibuje zajímavé a poučné přednášky. 

Jedním z klíčových prvků bude spolupráce s odborníky na téma kybernetické bezpečnosti. Mezi 
prvními odborníky, kteří budou přednášet, patří plk. Ondřej Moravčík, vedoucí oddělení tisku PČR, 
který v rámci svých přednášek například upozorňuje na metody podvodů na seniorech. Upozor-
ňuje také na falešné legendy, které využívají podvodníci a jejichž pomocí se snaží vylákat ze seniorů 
finanční prostředky. Součástí jeho sdělení jsou i preventivní rady, jak asertivně podvodníky odmít-
nout, na co se při hovoru s neznámými osobami zaměřit a na jaké konkrétní formulace si dávat pozor. 
Posluchači se také dozvědí, jak postupovat v případě, že se již stali obětí podvodníka, a jak efektivně 
spolupracovat s Policií ČR při jeho dopadení. 

Coaledu bude také spolupracovat s Národním úřadem pro kybernetickou a informační bezpečnos-
ti (dále jen NÚKIB). NÚKIB je ústředním správním orgánem pro kybernetickou bezpečnost včetně 
ochrany utajovaných informací v  oblasti informačních a  komunikačních systémů a  kryptografické 
ochrany. Dále má na starosti problematiku veřejně regulované služby v rámci družicového systému 
Galileo. „Dále s lektory z e-bezpečí Univerzity Palackého, s AKADEMIÍ cz.nic, dále s lidmi, kteří šíří 
osvětu o tabuizovaných tématech (sex. zneužívání), a mnoho dalších. Všichni budou předávat své 
cenné znalosti a zkušenosti nejen v oblasti kybernetické bezpečnosti,” prozrazuje ředitelka coaledu 
Jitka Krejsová. 

Coaledu se chce opřít také o energické ambasadory, kteří mají k daným tématům blízko. Hned za 
začátku tohoto projektu nad ním převzal záštitu starosta města Letohrad a senátor Parlamentu Čes-
ké republiky Petr Fiala. „Každý projekt, který ochrání v této dynamické době, byť jediného člověka 
od jakékoli pohromy, je skvělý. Činnost zaměřená na aktivity pro zvýšení bezpečí od dětí po seniory 
je úctyhodná. Vážím si, jakou cestou se vydala nezisková organizace coaledu, a proto jsem upřímně 
rád přijal nabídku být součástí tohoto záslužného projektu.“  coaledu, z.ú, redakčně upraveno

Z historie 
Z rodinné kroniky XII
Přinášíme pokračování úryvků z kroniky rodiny, která kdysi žila v čp. 29…. 

O prázdninách míval jsem vždy doma práce dost, nejen že jsem v době žní trochu vypomáhal na 
poli při stavění budek ze žitných „šítů,“ snopků, ale i pohravováním jsem měl pěknou zábavu. To jsem 
se zapřáhl do velkého pohrabáče a rajtoval sním po poli sem a tam, až bylo všechno pěkně shrabáno. 
Doba žní u nás spadala skoro pravidelně do poutě, která byla první neděli v srpnu, a když sedlák hle-
děl, aby měl alespoň větší část úrody již doma, aby pak mohl klidně pojídat pouťové koláče.
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Jednou také zrovna o pouti odpoledne schylovalo se k bouři a tatínek se rozhodl, že se po obědě za-
jede na pole pro poslední fůru, aby ji měl doma v suchu. Ona taková bouře s krupobitím dovedla obylí 
na poli důkladně vymlátit, zvláště bylo-li hodně přeschlé jako tentokrát a to už stálo za to obětovati 
na to i pouťové odpoledne. A jelo se – šťastně byla naložena ohromná fůra, kterou tatínek sám urov-
nával a ušlapával snopky na voze, aby byla rovně naložená. Byla by na spadnutí, když tatínek zahýbal 
s fůrou z cesty do našeho dvora. Najednou přeložená fůra vzala v zatáčce převahu a už se poroučela 
k zemi. To bylo nemilé nadělení a první dešťové kapky jen jen spadnout. Hromada to byla na zemi 
veliká a žalostný to byl pohled na trčící ho převráceného vozu, ale dobře to dopadlo. Všecko, co bylo již 
v hospodě nečekalo, vyhrnulo se ven, i tancechtivá mládež a nyní nastalo překotné odnášení snopků 
do stodoly na mlad. Nic nedbali mládenci a panny na svou pouťovou parádu a snosili o překot, tak že 
v mžiku bylo žito pod střechou. To si tatínek oddech – neb krupobití skutečně přišlo, ale to již mládež 
byla v kole a muzikanti jim za to zahráli pravou skočnou po vykonané práci, kterou svému bližnímu 
pomohli.

Před poutí a posvícením dalo mně vždy nejvíc práce stáčení piva do lahví. Stáčelo se ho vždy několik 
hektolitrů a to byla už nějaká práce. Měli jsme po mnoho let sklad piva u hraběcího pivovaru v Kyšper-
ku. Maštal na konci dvora, byla proměněna v lednici. Místo se k tomu velmi dobře hodilo, protože celá 
plocha druhé budovy, mimo chaloupku, t. j. sklepy, stodola, kolna i maštal, byly vestavěny do skalna-
tého vysokého břehu, takže střecha na druhé straně sahala až k zemi. A zde jsem po dobu prázdnin 
zastával funkci sklepmistra. Stanislav a nějaký kluk z okolí mně umývali lahve a pumpovali vzduch a já 
narážel jednu půlku za druhou. Menší hospůdky a výčapníci odebírali pal od nás pivo v bednách. Kolik 
kamarádů se u mě vždy v lednici vystřídalo, zvlášť když měli v létě žízeň a u nás bylo pivo opravdu 
studené, jako křen, neb nám vydržel vždy led přes celé léto až do podzima.

Ne snad aby si někdo myslel, dle mého líčení, že jsem byl k lednici přikován, to jen před poutí, po-
svícením a nějakou tou muzikou bylo víc práce. Jinak jsem stáčíval jednou dvakrát v týdnu, aby byla 
zásoba, takže na ostatní mé prázdninové zábavy mně zbylo vždy dosti času. Měl jsem jednou v Žam-
berku něco vyřizovat a abych to rychleji odbyl vypůjčil jsem si od bratra Karla kolo, měl tehdy krásné 
nové, jen se třpytilo. V Žamberku jsem rychle vyřídil, co bylo třeba a stavěl se u Hromů. Přišel jsem 
právě k nejlepšímu. Starý Hroma stáčel zrovna ve sklípku víno do lahví, které každý rok objednával až 
z Rakous. Sestra Anna mne, při každé návštěvě pohostila dobrými párky, takže podklad pro víno jsem 
měl a to se to pane na ně pilo. Na návrat domů nedalo se prozatím pomýšleti, neboť se spustil vydat-
ný déšť a tak jsem byl nucen počkat až přestane pršet. To už jsem si s Jeníkem rozjařeně přiťukávali. 
Schylovalo se pomalu k večeru, déšť ustal a cestu jsem měl před sebou dalekou. Chtěl jsem se ještě za 
soumraku dostati domů. Za normálních poměrů ze Žamberka do Nekoře po silnici to bylo tak 15 až 
20 minut, ale cesta tentokrát trvala mně přes hodinu a k dovršení smůly začalo znova vydatně pršet. 
Dokud jsem seděl u domů Hromů ve světnici, byl jsem jen příjemně naladěn a vínéčko v žaludku 
hřálo. Hůř ale bylo venku, když jsem chtěl dohnat co jsem zameškal. Rychlou jízdou rozproudila se 
mi krev a vinné páry začaly působyti. Z města na silnici jsem jakžtakž vyjel, ale pak nastala pro mne 
v dešti pravá křížová cesta. Lišnická silnice byla sice hodně široká, ale mně nestačila a  tak jsem se 
kodrcal sem a tam od příkopa k příkopu v němž jsem se několikráte s kolem vyválel. Měl jsem v mém 
zamlženém mozku jen jednu utkvělou myšlenku, abych se šťastně a bez úrazu dostal domů. Jak jsem 
tehdy sjel dlouhý nebezpečný kopec od smrku k Nekoři, plný zatáček – nevím– anděl strážný snad 
mne doprovázel, jako v podobných případech vždy ochraňuje. A tak jsem i já šťastně dojel, sice už za 
tmy, bez osvětlení a s pořádným zpožděním. 

Svízelnou hodinovou cestou deštěm a na zdravém vzduchu přece jsem jen trochu vystřízlivěl a doma 
hleděl jsem se co nejdřív dostat do postele a usnul jsem po přestálých útrapách opravdu tvrdě.

Ráno byl žalostný pohled na Karlovo kolo. Bylo celé ulepené zaschlým blátem od sedadla až po špa-
lečky. Co sním – přemýšlel jsem zadumaně nad obětí včerejšího mého cestování. Tu spásná myšlenka 
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probleskla mým mozkem – vykoupat je. A již jsem sjížděl s vršíčku k řece k Faltusovu nabíradlu. Voda 
tekla tehdy po vydatném dešti plnými břehy. Stoupl jsem si na velký kámen u nabíradla, vzal kolo za 
sedlo a řídítka a už jsem je v řece máchal jako špinavé prádlo. Kolo po důkladném proprání svítilo se 
jako nové – srdce mně radostí poskočilo, jak jsem to takhle zařídil a kolo jsem Karlovi odvezl.

Asi po týdnu potká mne Karel a povídá: „Pepku, cos prosím tě s tím kolem udělal, vždyť celé vrže.“ 
A já klidně na to: „Ale Karlíku, to je potom dešti, tomu se nediv.“ Karel však trochu již nahněvaně 
povídá: „Řekni mně ale, i když pršelo, jak mohlo napršet i do trubek pod sedadlem – to nechápu. Teď 
mě zůstal rozum stát a nezbývalo mi než kápnout božskou a pěkně se přiznat, jak jsem kolo vymáchal 
v řece. Jak mne asi za to pochválil dovedeme si představiti. Když někdy Karel se svojí manželkou An-
nou odjeli na návštěvu, pověřili mne vedením svého obchodu tj. Prodáváním různých kořalek a při 
tom jsem hlídal stavení. U Karla měli ještě mimo toho výrobu vaty a k tomu menší hospodářství. Stroj 
na výrobu vaty se uváděl do pohybu velikým vodním kolem na svrchní vodu, která se vedla potrubím 
a žlaby. K bratru Karlovi jsem rád chodíval, protože měl doma lecos zajímavého a hlavně že jsem si 
mohl vystřelit na vrabce ze staré „lefošky“ která stávala na pavlači, kde se vrabců jen hemžilo.

U nás z hospodské chodby hned zkraje vedly příkré kamenné schody do sklepa, kam se stavěly kra-
jáče s mlékem, sypaly brambory a někdy i nějaký ten soudek s rumem. Schodů bylo asi dvanáct a dole 
vpravo byl ve schodišti výklenek, kde stávala pětilitrová láhev s octovou trestí a ještě i jiné různé lahve. 
Hned na kraj schodiště dávala si maminka nějakou tu zeleninu na vaření, aby ji měla pěkně při ruce. 
A právě jedna taková zakutálená mrkev stala se mi jednou osudnou.

Starý Bednář nám přivezl z Kyšperka soudek rumu, který jsem měl odnésti do sklepa. Dávali jsem 
jinak víno a rum do velkého sklepa přes dvůr, ale té doby, co nám jeden zloděj z toho sklepa ukradl 
soudek rumu, dávali jsme jej do tohoto menšího sklepa, kde byl bezpečnější. Vzal jsem tedy soudek do 
obou rukou, bylo v něm asi 25 l, nadzvedl, přitáhl na břicho a už jsem pomalu sestupoval po příkrých 
schodech. Jedna nešťastná mrkvička se náhodou odkutálela doprostřed schodu a jak jsem na ni stou-
pl, noha mně sklouzla a já letěl do sklepa. Soudek jsem samozřejmě pustil a ten velikými skoky vlítl 
dál mezi krajáče s mlékem a tam udělal hotovou paseku, ale nám se nerozbil. Za soudkem jsem letěl 
já, ducha přítomně jsem roztáhl ruce a dlaněmi brzdil svůj pád, neboť oné schodiště bylo dost nízké 
a úzké, tak jsem klouzal po nohách až k osudnému výklenku, z něhož moje pravá ruka smetla a rozbila 
všechny lahve i onu velkou octovou tresť, která se mi vylila po šatech. Dole pod schodištěm jsem se 
skulil mezi rozlité mléko a střepy krajáčů. Celý sklep byl rázem plný ostré vůně tresti a mléko v netknu-
tých ještě nádobách se okamžitě srazilo, takže to bylo ve sklepě všechno usedlé a já mezi tou spouští 
seděl nejlíp. Pomalu jsem se začal zvedat a ohmatávat své údy, jsou-li celé. To již maminka vyděšeně 
přiběhla, co se to ve sklepě děje, když slyšela takové rány a řinkot. Zápach tresti ji zarazil hned u scho-
diště a volala do sklepa, strachy se třesouc, neb tušila, co se asi stalo. Oddechla si, když slyšela, že jsem 
chvála Bohu celý, jen pravé koleno mne strašně pálilo. To od té tresti, která jak žíravina nasákla se do 
celé pravé mé nohavice a spalovala kůži. Pomalu jsem se drápal ze sklepa po schodech nahoru a první 
moje bylo svléci si kalhoty, stoupnouti do štoudve s vodou a mýti onu nešťastnou tresť. Dlaně jsem měl 
sedřené do krve a nějakou tu bouli na hlavě, jinak kosti byly neporušené. S kolenem to ale nebylo tak 
jednoduché, jak se s počátku zdálo. Naskákaly mně velké puchýře, které později začaly hnisat a dlouho 
jsem chodil pak jako invalida, vláčeje pravou nohu v obvazech.  vybral Jiří Pomikálek 

MŠ a ZŠ Josefa Luxe
Planetárium v Hradci Králové
V pondělí 13. listopadu 2023 se konal výlet do planetária. Jela tam 5. třída s paní učitelkou N.Goňo-
vou. Jeli jsme vlakem z Letohradu a v Hradci Králové jsme přestoupili do trolejbusu a pak jsme šli 
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pěšky z trolejbusové zastávky do planetária. Tam nás zavedli 
do hlavního sálu a promítli nám denní oblohu a pak i tu noč-
ní. Řekli nám něco o každé planetě a i něco o souhvězdích, 
o  sluneční soustavě a o  různých sondách. Pustili nám film, 
který byl o Voyageru 1 a 2, kteří naskenovaly všechny planety 
od Země po Neptun. Ty Voyageři i teď letí pořád do nekoneč-
ného vesmíru, ale naštěstí s nimi máme ještě spojení, takže 
díky nim máme nové a  nové informace. Když film skončil, 
tak jsme se rozdělili na dvě skupiny, jedna se šla podívat na 
dalekohled a druhá si šla koupit suvenýry. Nakonec jsme se 
vyměnili a tím naše cesta v planetáriu skončila. Pak jsme šli 
po planetární stezce k vlakovému nádraží. Z nádraží jsme jeli 
zpátky do Letohradu, kde náš celodenní výlet skončil.

Zajímavosti, co jste rozhodně nevěděli: 
Voyageři mají v sobě gramofonovou desku a na ní je návod 
jak ji použít. Je na ní 55 pozdravů různými jazyky, písničky Mozarta, zvuky přírody a další staré písnič-
ky a zvuky ptáků. Ta velká skvrna na Jupiteru je bouře, v které by se dala pouštět i lednička. 

Poděkování
Chtěli bychom poděkovat naší paní učitelce Nikole Goňové za uskutečnění výletu.

Za pátou třídu Jakub Faltus a Klára Motyčková 

Rozsvícení vánočního stromu
V pátek 1. 12. jsme měli možnost se svátečně naladit. Obec Nekoř pořádala ve spolupráci s Mš a Zš 

J. Luxe Nekoř tradiční rozsvícení vánočního stromečku. Akce byla zahájena proslovem starosty obce 
J. Pomikálkem a ředitelkou školy A. Boháčovou. Součástí programu bylo vystoupení dětí od nejmen-
ších kuřátek až po nejstarší páťáky. Všechna vystoupení byla propracována do nejmenšího detailu. 
Po vystoupeních následovalo samotné rozsvícení stromu a zahřátí se u vánočního punče či horkého 
jablka. S padajícím sněhem během akce byla atmosféra skutečně ta pravá, vánoční. Děkujeme škole za 
bezvadnou přípravu a krásnou výzdobu. Těšíme se na další spolupráci. Bc. Martina Šislerová



NEKOŘSKÝ ZPRAVODAJ                                                    číslo 4                              prosinec 2023

22

Hasičský rok mladých hasičů
Letošní rok jsme začali 

v  únoru, u  dětí oblíbeným, 
zimním braňákem v  České 
Rybné. Celkem se dařilo, 
družstvo starších skončilo 
na třetím místě. V  březnu 
následovalo učení na „od-
borky“ (odznaky odbornos-
ti). Dětem se vše povedlo 
a hranici pěti složených od-
borek jsme zvládli. Splnění 
určeného počtu odznaků 
odbornosti a dalších kapitol 
z celoroční činnosti je vstu-
penkou na podzimní zá-
vod hasičské všestrannosti 
a brannosti (ZPVB). 

Tak přešlo jaro a  začaly 
závody v  požárním  útoku. 
První velkou akcí celého 
našeho sboru bylo okrskové 
cvičení ve Verměřovicích. Závodilo jedno družstvo mladších (2.místo) a dvě družstva starších (5. a 6.
místo). Poté účast na soutěži v Lukavici, se staršími poslední zkouška před okresními závody hry Pla-
men v Mladkově. Na závody Plamen jsme vyrazili s družstvem starších i mladších. V každém týmu je 
10 dětí a soutěží se v pěti disciplínách během dvou dnů. Celkem náročný program pro děti, vedoucí 
i organizátory. 

Po prázdninách byla na programu účast na dvou závodech v požárním útoku, v Letohradě - Kun-
čicích a v Letohradě. Přiblížil se podzim a nastala sezóna branných závodů, silná stránka našich dětí. 
Generálka před hlavním závodem ZPVB byl závod v Tatenicích a výsledky nebyly špatné.... mladší 
skončili na 7.místě a starší 3. místě…BEDNA!

Hlavní akcí podzimu bylo okresní kolo ZPVB, které proběhlo 7.října v Dolní Čermné. Postavili jsme 
na soupisku čtyři družstva - družstvo mladších, dvě družstva starších a družstvo dorostenek. Výsledky 
se můžeme pochlubit. Mladší skončili na krásném 37. místě z 50. Je to začínající tým, ve kterém máme 
ještě tři závodníky, kteří chodí teprve do školky, tak jim přejeme výdrž. Starší B na 26. místě a Starší 
A na 4.místě, o jedno místo jim utekl postup na krajské kolo. Dorostenky skončily na 1.místě a po-
stoupily na krajské kolo, které se konalo o týden později zase v Dolní Čermné. Do kraje postupovaly 
první tři týmy v každé kategorii. Počasí vyšlo a holky měly formu…BEDNA!!! 2.místo jim zajistilo 
postup na republiku. V jarních měsících je čeká nejvyšší soutěž v branném závodě, kam lze postoupit. 
Tak jim držte palce.

Tímto bych chtěl všem popřát za vedoucí mládeže SDH pěkné svátky, šťastný Nový rok.
Jestli se vaše děti chtějí připojit k partě mladých hasičů a jejich bohatému programu nebo si to jen 

zkusit, scházíme se každý čtvrtek, (kontakty na vedoucí Kubíček Lukáš, telefon 724 025 129. Kavál-
ková Lucie, telefon 732 507 366) Kubíček Lukáš
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TJ Sokol Nekoř
Drakiáda se letos uskutečnila až na druhý pokus. Po 
rozhodnutí o odložení akce bylo nakonec pěkné po-
časí a na kopci se tak sešlo hodně draků i v původní 
termín 22.10.
29.10. jsme nakonec napočítali 28 létajících draků, 
kterým vál přívětivý vítr. Všechny majitele draků jsme 
jako každý rok odměnili za účast menším občerstve-
ním. 
Těšíme se na Vás zase příští rok. 
Šachy
Odstartovala Krajská soutěž družstev ve vážném 
šachu, ve které startují dvě družstva Nekoře. Jedno 
družstvo (Šnek Nekoř) jsme sestavili ze starších dětí, které mají za úkol nasbírat zkušenosti v  této 
soutěži. V prvním kole nastoupili naše družstva proti sobě. Kvůli absenci lepších hráčů v prvním týmu 
(Sokol Nekoř) nakonec zvítězilo družstvo s dětmi. Snad se jim bude dařit i nadále?

Přebory škol v šachu:
Mateřská a  Základní škola Josefa Luxe Nekoř opět 
slaví vítězství v  okresním kole šachového přeboru 
v Lanškrouně. Potvrzuje tak svou špičkovou úroveň 
ve škále šachových dovedností. Toto vítězství zna-
mená nejen potvrzení loňského úspěchu, ale také 
povzbuzuje celou školní komunitu. Kromě vášně pro 
šachy, si tým našel čas na radostné chvíle v parku, kde 
děti hráli na schovávanou a tím ukazují, že společné 
zážitky jsou stejně důležité, jako vítězství na šachov-
nici.
Přestože v Nekoři není druhý stupeň základní školy, 
vytvořili jsme týmy ze studentů Nekoře ve spoluprá-
ci s  letohradskými školami. Letohradské soukromé 

gymnázium a ZŠ u Dvora byly zastoupeny hlavně bývalými studenty z Nekoře. Gymnazisté dokázali 
získat fantastické druhé místo, což je úžasný úspěch. Šachisté ze ZŠ u Dvora obsadili šesté místo z de-
seti, což představuje také skvělý výsledek v konkurenci dalších mnohem větších škol.
Do krajského kola přeboru škol ve Svitavách postupuje Nekoř (Ondra Šípek, Jakub Faltus, Tomáš 
Motl a Petr Adamec) a Letohradské soukromé gymnázium (Michal Knizner, Ondra Kubíček a Tomáš 
Knizner). Postup bohužel o tři místa unikl Základní škole u Dvora (Martin Bednařík, Radim Novotný, 
Štěpán Čáp). Snad příště.

KP jednotlivců v rapid šachu:
Na dospělácký turnaj jsme nemuseli daleko. V Mistrovicích se konal Memoriál Járy Masopusta, který 
byl zároveň Krajským přeborem. Krajského přeborníka jsme tam bohužel nezískali. Konkurence byla 
opravdu veliká. Překvapivě se dařilo nejvíce mě. Očekával jsem, že z 87. budu tak 60.až 70. ale získal 
jsem 45. místo. Dále byli 57. Langr Petr, 66. Michal Knizner, 67. Broňa Špinler, 68. Láďa Marek, 75. 
Tomáš Knizner a 85. Radim Sibera a 86. nejmladší účastník Ondra Šípek.

S přátelským pozdravem Vladimír Šípek
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Tříkrálová sbírka 2024
Slavnost Zjevení Páně (Tři králové)
Na začátku ledna proběhne 24. Tříkrálová sbírka pořádaná Charitou ČR. Její výtěžek je určen přede-
vším na podporu charitních služeb v našem regionu. Termín koledování v Královéhradecké diecézi je 
stanoven na 1.-14. ledna. Tříkrálová sbírka je poselstvím lásky a požehnáním – přáním pokoje, štěstí, 
zdraví a zároveň příležitostí, jak přispět potřebným. 

„Pomoc druhým je jedním z největších projevů lidskosti.“ 
– Albert Schweitzer

ZÁMĚRY TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2024:
Oblastní Charita Ústí nad Orlicí:
• Charitní pečovatelská služba – náklady na provoz 

aut – PHM, servis a údržba, vzdělávání zaměstnanců, 
energie, nákup materiálu a mzdové náklady

• Nízkoprahové centrum pro lidi bez přístřeší – na 
úpravu prostor a  na provozní náklady, energie, ná-
kup materiálu – hygienické a desinfekční prostředky, 
mzdové náklady.

• Dar na realizaci humanitárních projektů v zahraničí 
– projekty v  Indii: kvalifikační kurzy pro nevyučené 
a nezaměstnané mladé lidi a dětské večerní vzdělávání 
v oblasti Belgaum.

• Mimořádné situace – krytí nákladů vzniklých při od-
straňování následků povodní, požárů apod.

• A další …
Markéta Drmotová, Oblastní charita UO

V Nekoři Tříkrálová sbírka proběhne 
v sobotu 13. ledna 2024 dopoledne

T J SOKOL NEKOŘ
Obnovuje CVIČENÍ KALANETIKY pro ŽENY a DÍVKY

(bez ohledu na věk a fyzickou kondici)

Cvičíme pravidelně
každý ČTVRTEK od 18 hodin

od 12. 10. 2023 na sále kulturního domu v Nekoři
(je vhodné přinést si s sebou karimatku či jakoukoli jinou podložku)
Zveme všechny zájemkyně – přijďte se podívat a protáhnout si tělo

TĚŠÍMESE NA VÁS!
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Pamětní list – Stavění a kácení máje
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Společenská kronika

Rozloučili jsme se
 Kaplan Karel Dolečková Irena

Přivítali jsme 
 Adamec Josef

Významného životního jubilea se dožili v období 1. 10. – 31. 12. 2023

60 let Kosek Karel
 Marek Ladislav
 Šrotová Marie

65 let Motyčková Eva
 Bučmejová Věra
 Vohník Miroslav

70 let Páchová Blanka
 Lux Karel

75 let Šlesinger Jan
 Fišerová Eva
 Jureček Lubomír
 Vencl Jiří

81 let Hubálek Alois
 Bednářová Alžběta

82 let Venclová Libuše
 Pomikálek Jan

83 let Pomikálková Marie
 Bednářová Vlasta

84 let Müller František

85 let Šmoková Marie

Blahopřejeme!
Bc. Marie Glonková

Pozvání

PRODEJ VÁNOČNÍCH RYB
Pátek 22.12.2023 od 10 do 16 hodin

Líheň Nekoř 
ČRS z.s. MO Nekoř 

VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
Turnaj je pro místní neregistrované hráče

Středa 27.12.2023 od 17 hodin
Sál KD Nekoř       Přezůvky a pálku s sebou 
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VÁNOČNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ 
čtvrtek 28.12.2023 

od 9 hodin děti

od 13 hodin dospělí

Klubovna CVAN Nekoř 

Myslivecký spolek Nekoř srdečně zve na 

MYSLIVECKÝ PLES
Sobota 20. 1. 2024 od 20,00 hod

Sál KD Nekoř Hraje K-Band

SDH Nekoř srdečně zve na tradiční 

HASIČSKÝ PLES 
3. února 2024 od 20,00 hod. 

Sál KD Nekoř

hraje BETL BAND 

ZASTÁVKA v Nekoři na Náměstíčku zve na

ČTENÁŘSKÝ KLUB
Každý první čtvrtek v měsíci

tipy na čtení povídání o knihách sdílení čtenářských zážitků

káva a čaj      vstup zdarma
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Uzávěrky čísel v roce 2024: 25.2.;26.5.;25.8. a 24.11.2024, příspěvky možno zanechat na obecním úřadě, 
případně zasílat na e-mailovou adresu starosta.nekor@orlicko.cz

Vánoce prožité v radosti a pokoji
a pro rok 2024

hodně zdraví, spokojenosti
a dobré pohody

Obec Nekoř


